

XVIII Сретенская научно-практическая конференция

ПСИХЕЯ И ПНЕВМА: Исследование, формирование и укрепление психологического и душевного здоровья человека

20-21 февраля 2025 года

Многоуважаемые коллеги, дорогие друзья!

Приглашаем вас принять участие в XVIII Сретенской научно-практической конференции «ПСИХЕЯ И ПНЕВМА: Исследование, формирование и укрепление психологического и душевного здоровья человека», которая пройдет в Санкт-Петербурге 20-21 февраля 2025 года в Русской Христианской Гуманитарной Академии им. Ф.М. Достоевского.

Конференция ставит своей **целью** обсуждение актуальных проблем и новых подходов, в том числе мультидисциплинарных, к изучению, формированию и укреплению психологического и душевного здоровья человека в современных условиях, обмен перспективными идеями, результатами научных и прикладных исследований психологического и душевного здоровья человека в различных сферах жизнедеятельности, а также установление профессиональных контактов между специалистами, интересующимися данной темой.

Направления работы конференции:

- Теоретико-методологические подходы к проблеме психологического и душевного здоровья человека и здоровьесбережения.
- Проблемы и современные методы изучения и измерения психологического и душевного здоровья человека в различных сферах жизни и деятельности.
- Жизненный путь человека и его психологическое и душевное здоровье.
- Психологическое и душевное здоровье человека и Профессия.
- Проблема психологического и душевного здоровья человека и культура.
- Современные технологии формирования и укрепления психологического и душевного здоровья человека в разных сферах жизни и деятельности.
- Современные подходы к оказанию психологической помощи человеку с нарушениями психологического и душевного здоровья.

Список предложенных направлений работы конференции носит общий и рекомендательный характер; оргкомитет конференции рассмотрит любую тематику, предложенную *в рамках основной*.

Программный комитет конференции:

Дмитрий Кириллович Богатырёв, доктор философских наук, профессор, ректор АНО ВО «Русская христианская гуманитарная академия им. Ф.М.Достоевского».

Ирина Аркадьевна Вахрушева, кандидат психологических наук, доцент, заведующая кафедрой психологии АНО ВО «Русская христианская гуманитарная академия им. Ф.М.Достоевского».

Оксана Владимировна Защиринская, доктор психологических наук, профессор, заведующий кафедрой психотравматологии АНО ВО «Русская христианская гуманитарная академия им. Ф.М. Достоевского», президент некоммерческой организации «Евразийский консорциум травматического стресса и психической травмы», профессор кафедры педагогики и педагогической психологии Санкт-Петербургского государственного университета, научный руководитель Информационно-консультационного центра «Психометрика».

Виталий Петрович Третьяков, доктор психологических наук, профессор кафедры психологии АНО ВО «Русская христианская гуманитарная академия им. Ф.М.Достоевского».

Регламент выступлений:

- доклад на пленарном заседании: 25 минут (+5 минут вопросы);
- доклад на секционных заседаниях: 15 минут (+5 минут на вопросы).

К участию в конференции приглашаются научные сотрудники, преподаватели вузов, специалисты помогающих профессий, молодые ученые, аспиранты, студенты.

Формат проведения конференции – 1) очное участие; 2) дистантное участие - для секционных и пленарных докладов; 3) заочное участие (только публикация статьи).

Условия участия: участие в конференции бесплатное (программа конференции, посещение мероприятий конференции, электронный сертификат участия).

Место проведения конференции: Русская Христианская Гуманитарная Академия им.Ф.М.Достоевского, Санкт-Петербург, набережная реки Фонтанки, 15.

Страницы Русской Христианской Гуманитарной Академии в Интернет: <http://rhga.ru>, <https://www.youtube.com/user/rhgaru>, <https://vk.com/rhgaru>.

Желающих принять участие в качестве выступающих и слушателей просим **ОБЯЗАТЕЛЬНО до 16 февраля (включительно) 2025 года** прислать заполненную заявку на участие, текст (тезисы) доклада или статьи на адрес оргкомитета конференции: pnevma@rhga.ru

Электронный вариант заявки выполняется в текстовом редакторе Microsoft Word и сохраняется с расширением doc (форма заявки – ниже) или заполняется через Гугл-форму: <https://forms.gle/SkUdbPDoH1xb8DCR9> (выбрать ОДИН из вариантов, подходящих участнику).

Оргкомитету конференции для принятия решения о включении докладчика в программу конференции с **ВЫСТУПЛЕНИЕМ** обязательно необходимы **ЗАЯВКА** участника и текст (тезисы) доклада **ИЛИ** статьи до 16 февраля 2025 г. Заявку(при использовании текстового редактора Microsoft Word) и текст доклада (или статьи) участник оформляет в отдельных файлах, название которых состоит из фамилии и инициалов участника и слова «заявка» и «статья» (или «доклад»), например, «Иванов ИИ заявка».

До 16 февраля 2025 г. участникам, выступающим с докладом без публикации, необходимо прислать заполненную заявку и текст (тезисы) доклада; участникам, выступающим с докладом и публикацией, необходимо прислать заполненную заявку и текст статьи **ИЛИ** тезисы доклада (тогда текст статьи может быть прислан до 22 марта 2025 г.); слушателям необходимо прислать только заполненную заявку.

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора материалов, представленных для докладов и публикаций, и отказа в опубликовании статьи в сборнике конференции в случае их несоответствия тематике и/или требованиям конференции.

По итогам конференции будет подготовлен **электронный сборник материалов** с присвоением ISBN и размещением в РИНЦ, сборник будет размещен на сайте Русской Христианской Гуманитарной Академии: <http://rhga.ru>.

В случае **заочного участия** заявка и текст научной статьи могут быть присланы в одном письме **ПОСЛЕ** 16 февраля 2025 г. **в течение месяца после завершения Конференции** (до 22 марта 2025 г. включительно) на адрес оргкомитета конференции: pnevma@rhga.ru (не требуется присылать заявку до 16 февраля, а статью позже).

Присланная для публикации работа должна быть тщательно отредактирована и вычитана автором.

Требования к оформлению статьи. Объем статьи - до 10 000 знаков. Шрифт Times New Roman, для основного текста размер шрифта и литературы – 12 кегль, межстрочный интервал – 1,0 пт.; для цитат и аннотаций – 10 кегль, межстрочный интервал – 1,0 пт. Поля по 2,0 см; красная строка – 1,0 см.

Публикация структурируется по принятому международному стандарту в следующем порядке: в верхнем левом углу присвоенный статье УДК; в правом верхнем углу фамилия и инициалы автора; название публикации на русском языке; аннотация и ключевые слова на русском языке; фамилия и инициалы автора на английском языке (в правом углу), текст ста-

ть; список литературы. Аннотации составляются на русском и английском языках, объем – 800-1000 знаков. Машинный перевод русской аннотации недопустим. Ссылки на источники оформляются в тексте в квадратных скобках, например [5, с. 56–57]. Список литературы обязателен. Примечания, приложения и фотографии в публикации **не используются**. Справочная и графическая информация помещается внутри статьи.

Подробнее информация о требованиях к оформлению и образец оформления статьи - на сайте РХГА - <https://rhga.ru/publications/vestnik/information-for-authors/>

Информацию о конференции можно получить у координаторов в Санкт-Петербурге:
Гончарова Людмила Григорьевна, тел.: +7-908-620-60-90, e-mail: goncharova-lg@yandex.ru,
Стряпухина Юлия Витальевна, тел.: +7-921-413-02-73, e-mail: kurry@yandex.ru

Форма заявки

(при использовании текстового редактора Microsoft Word)

Заявка на участие

в XVIII Сретенской научно-практической конференции с международным участием
«Психея и Пневма: Исследование, формирование и укрепление
психологического и душевного здоровья человека»
(20-21 февраля 2025 г., Санкт-Петербург)

1. ФИО участника (полностью)	
2. Место жительства участника - страна, город	
3. Контактные данные участника для связи с организаторами (телефон и/или электронная почта)	
4. Место работы/учебы (точное полное название организации с расшифровкой аббревиатур), адрес организации	
5. Должность (для студентов – факультет и курс)	
6. Ученая (кандидат, доктор) или академическая (бакалавр, магистр) степень	
7. Ученое звание (если есть)	
8. Формат участия: <i>очное / дистантное (для секционных и пленарных докладов) / заочное (только публикация статьи)</i>	Указать выбранный формат
9. Форма выступления (<i>пленарный доклад; выступление на секции; слушатель</i>)	Указать ТОЛЬКО для очного/дистантного участия
10. Название доклада (для очного участия)	
11. Название статьи (если планируется размещение статьи в сборнике конференции) – для очного и заочного участия	
11. E-mail, который указывается как контактный в материалах конференции (только для публикации статьи)	
13. Оборудование, необходимое для выступления (<i>ноутбук/ мультимедийный проектор/ флип-чарт и т.п.</i>)	

Уважаемые участники, пожалуйста, при заполнении заявки вносите все запрашиваемые данные точно и полностью; саму заявку оформляйте в отдельном файле в виде указанной таблицы (а не текстом в теле электронного письма); в случае отсутствия в таблице какой-либо запрашиваемой информации оргкомитет конференции оставляет за собой право не рассматривать присланную заявку без обратной связи заявителю.

Приглашаем Вас принять участие в конференции и благодарим за проявленный интерес!

Оргкомитет конференции